

我省召开贯彻国家集成电路产业发展推进纲要座谈会

为贯彻落实《国家集成电路产业发展推进纲要》精神，促进我省集成电路产业健康发展，7月22日下午，省经信委电子行业管理办公室、浙江省半导体行业协会、浙江省集成电路设计公共技术平台在杭州联合召开贯彻国家集成电路产业发展推进纲要精神，加快推进我省集成电路产业发展座谈会。来自我省电子信息行业集成电路产品设计、集成电路产品制造、集成电路产业支撑配套，以及我省电子信息产业的系统与电子信息整机行业的部分龙头骨干企业代表，以及省经信委、省半导体行业协会、省集成电路设计公共技术平台等单位约30名领导和代表参加本次座谈会。

本次加快推进我省集成电路产业发展座谈会的主要议题有三项：一是宣讲贯彻《国家集成电路产业发展推进纲要》基本任务，传达工信部刚刚召开的国家集成电路产业发展专项基金座谈会精神；二是动员、组织我省集成电路及其上下游（含整机）产业链有关企事业单位组成产学研用攻关项目组联合申报国家级重大项目；三是通报省经信委正在拟制的《关于加快培育集成电路产业链的指导意见》的基本内容，征求对我省贯彻《国家集成电路产业发展推进纲要》精神，加快培育我省集成电路产业链的意见与建议。会议由省经信委电子行业管理办公室主任姚建中主持，省经信委电子行业办副主任邬韶杭首先宣贯《国家集成电路产业发展推进纲要》基本精神和国家加快发展集成电路产业的主要举措；姚建中主任接着传达工信部刚刚召开的国家集成电路产业发展专项基金座谈会精神，重点介绍国家集成电路产业发展专项基金筹备情况以及未来该专项基金投向方向、重点以及基金的运作模式、机制；姚建中主任还通报介绍了近期我省关于发展信息经济的热点问题以及我省即将成立历史上规模最大的发展信息经济的专项基金等问题与与会代表们进行交流；与会每一名代表围绕上述两位主任的宣贯内容、传达精神和情况通报内容进行热烈的发言，会场气氛十分活跃，会议受到与会者的高度评价。



7月22日下午，省经信委电子行业办、省半导体行业协会、省集成电路设计公共技术平台在杭州联合召开贯彻国家集成电路产业发展推进纲要，加快推进我省集成电路产业发展座谈会，图为座谈会会场